5 xiacca

Tema: «PelwleHne ypaBHEHUWNY.



IlepBbIn 3Tall.

= [lpaBuno vrpobl

= OuUEeHUBaKTCA NnpaBuiibHble OTBETbI HA BOMNPOCbLI U 3adaHUA MO
CXeMe.

= [lpaBunbHbIN OTBET Y4eHUKa - «+» 1 6ann knaccy.

= HenpaBunbHbIM OTBET y4eHUKA - «+» 1 6ann yuyntento. lNoackaska
- «-» 1 6ann knaccy.

= BbirpbiBaeTt knacc ¢ pasHuuen B 10 6annoB — BCe YYEHUKN
Nosy4yaroT KapTO4KN.




Bropoii sran (pa3sMuHKa).

= Bce yyawimneca Ha kapToykax BbIMOMHAKT TECT:
«lomHuUWeE nu mel mabnuuy yMHOXeHUS?» (CTaBUTCS
3HaK «+» NPOTUB KaXXOoro npaBUiibHOrO OTBETA Ha
KaXkgoe 3agaHue).

o ;3)1 99*3; 2)49:7; 3)8%4; 4)54:9; 5)776; 6) 9%6; 7)72:8; 8) 54:6; 9)

= [locne 5 MUHYT paboTbl YYEHUKN cOA0T KapTOYKM
yuauTenio.

= B 970 ke BpeMsi HECKOSbKO y4allunxca padboTaloT Y JOCKM
nHanBuayansHo. MNepBbin YY4EHUK BLIMOSTHAET 3a4aHne
«Hauou owubky e peweHuuU ripumepay:
1)34 — X =17 2) X—-18 =25 3) X +14 = 25
X =34 +17 X=25-18 X=25-14
X =51 X=7 X=10



IlpoBepuM OTBETHI
277 32 42




BTopon yyeHuk pabotaet ¢ nnakatom «Cobepu opexu». B

«Opexax» Ha pUCyYHKe yka3aHbl HoOMepa 3aaaHHbIX aBHEHUMN:
1) X+13220 4) 212K 212 Y S A

2)X+12=27 5)14—-X=6
3)18-X=12 6)X-8=2

Ha «kop3nHax» 3anucaHsbl
KOPHU OaHHbIX YpaBHEHUNA.
3aaHue. [loctaBuTb
CTPENKKM OT «opexa»

(ypaBHeHue) K
COOTBETCTBYHLLEN
«KOP3UHKEe» (KOPHIO




TecT.
Kak HanTn Hen3BeCTHOEe criaraemoe?
a) N3 YMEHbLUAEMOro BblHECTb Pa3HOCTb; 6) N3 CYMMbI BblHECTb U3BECTHOE
craraemoe; B) He 3Halo.
Kak HanTn Hen3BeCTHOE yMeHbLLaemMoe?
a) N3 pasHOCTN BbIYECTb BblYMTAEMOE; 0) K pa3HOCTU NpubaBnTb BblYUTAEMOE;
B) HE 3HalO.
YnpocTtute BbipaxeHue: 4+X+18.
a) 22+X; 6)23*X; B)21 =X
Pewnte ypaBHeHue: X+12=20.
a) X=32; 6) X=8; B) He 3Halo.
PewnTe ypaBHeHue: y-84=122.
a) He 3Hato; 6) y=206; B) y=38.
Boiuncnure: 10:0.
a)o; 6) 10; B) HENbL34.
Y Konun 5 mapok, 4to Ha a mapok 6osnbLue 4em y Tonn. CKornbko mapok y Tonn?
a)5-—a; 6) 5+a B)a-— 5.
PacctosiHne AB =s(km), ckopocTb aBToMObunga 60km/4. Hangute Bpems
OBWKEHUS.

A) 607s 6)s/60 B) 60/s

Uepes naTb MUHYT yunTenb NOABOAUT UTOIN, 3aHOCA B Tabnuuy
COOTBETCTBYlOLWME Oanbl.



Tperuii sTan. YcrHas (ppoHTaIbHAs padOTa.

3aaaHue.

[lpoynTanTe BblipakeHue:

a) (4+X)—5; 6)17*(X—4); B)41+(5—-X); 1) 31— (41+X).

YKkaxute OyKkBYy, Mo KOTOPOW 3anncaHo ypaBHEHUE:

a)4+2=6; 6)4+x; B)4 — X=2; r)41+(5 - X); 0)3X+15.

[anTte onpegeneHne ypaBHEHUA. UTO, 3HAUUT, peLNTb ypaBHEHNE?
Pewunte ypaBHeHue: a)X+17=31; 06)25— x=13.

HasoBuTe HeEM3BECTHbLIE KOMMNOHEHTbLI YPaBHEHUS:

a)(4+X) — 5=3; 6)(14 — X)+8=13

Yragaunte KOpeHb ypaBHEHUA X+X+X+20=20

YKante, Kakoe 13 3afaHHbIX BblpaXXeHUN ABMNSIETCA peLleHNEM
3a0ayu: B nepBom mewike 20 kr s6mnok, 4To Ha X MEHbLLE YEM BO
BTOPOM. CKOJbKO S1I6MOK B KaXXK4OM MeLUKe?

a)20:X; ©6)20+X; B)20-X; 1)20X.

I'IonyquHble B pe3yribraTe BblINOJIHEHUA 3agaHum 6annbl 3aHOCATCS B

Tabnuuy.



Penrenune 0onee CI0KHBIX YPABHCHU M.

(YnpaxkHeHna npmBogsaTcs no ydebHuky H. A. BuneHnkuHa v gp.
«Martematuka — 5»).

= Ne366 (6): 125 — X — 13 =20(peLueHne KOMMEHTNPYET OANH U3

YYEHUKOB).
= [lBa y4eHuKa caMoCTOoATESNbHO pewlatoT y gocku Ne366 (a)
(X+98)+14=169 (70 +y) — 15=31

OCTalJlbHbl€ y4Halluecd HabnoaatoT 3a peweHnemM Ha AOCKe, ClyLakT
npaBuiia HaxoxgeHn4 HEWU3BECTHOMN BESTNYMHBI.
= PeweHne 3agavn Ha cocTaBnNeEHME BCEM KITaCCOM C KOMMEHTapuem




